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SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/08/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Imediata alteração da sistemática de

escolha dos Ministros dos Tribunais de Contas dos Estados.

ELEUSES PAIVA (DEM, SP) - Regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Necrológio do jornalista João da Costa Falcão.

Artigo País lamenta a morte de jornalista libertário, publicado pelo Jornal da

Metrópole, de Salvador, Estado da Bahia.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apresentação do Projeto de Lei nº

1.826, de 2011, sobre a instituição do Dia Nacional da Planta Medicinal — 21 de

maio.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Inauguração de agências do INSS nos

Municípios de Pedro II e União, Estado do Piauí. Participação do Ministro da

Previdência Social, Garibaldi Alves, em debate sobre a concessão de empréstimos

consignados a idosos, em Teresina.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Dados da pesquisa sobre o perfil dos

estudantes das universidades federais brasileiras realizada pela Associação

Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior — ANDIFES.

Maior acesso de alunos de baixa renda à universidade.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo

lançamento do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria nacional.

Sugestão ao Ministro Guido Mantega, da Fazenda, de adoção de um pacote de

medidas em benefício do setor de saúde.
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Extensão ao setor de máquinas e implementos

da iniciativa governamental de desoneração da folha de pagamento empresarial.

Urgente necessidade de votação pela Casa da proposta de ampliação do teto do

Super-SIMPLES. Imediata implementação das medidas preconizadas no Plano

Brasil Maior para fortalecimento da indústria brasileira.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Aprovação, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de moção de solidariedade ao povo norueguês diante de

atentado terrorista ocorrido naquele país. Realização de seminário sobre os 5 anos

da Lei Maria da Penha, nas dependências do Ministério da Justiça.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao discurso proferido

pela Deputada Janete Rocha Pietá.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do Dia do Padre. Homenagem aos

sacerdotes brasileiros.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Excelência da gestão do

Governador do Estado do Amapá, Camilo Capiberibe.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Congratulações à Deputada Janete Capiberibe

pela reassunção do mandato parlamentar.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Lançamento da Frente Parlamentar pela

Criação do Estado do Carajás e da Frente Parlamentar pela Criação do Estado do

Tapajós.

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Como Líder) - Necessidade de combate à

violência no ambiente escolar. Assassinato do Prof. Kássio Vinícius Castro Gomes

nas dependências do Instituto Metodista Izabela Hendrix, em Belo Horizonte, Estado

de Minas Gerais. Trechos do artigo Eu Acuso (tributo a professor morto por aluno),

de autoria do professor universitário Igor Pantuzza Wildmann.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Exorbitância da

dívida mobiliária federal. Pagamento pelo Governo petista de elevados juros a
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banqueiros, em detrimento da área social. Equívoco da política econômica brasileira.

Necessidade de redução das taxas de juros vigentes no País.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Comemoração do cinquentenário de

fundação do Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Paraná. Transcurso do

Dia Nacional da Saúde e do Dia do Padre. Defesa de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

CARLOS MAGNO (PP, RO - Como Líder) - Reexame, pelo Governo do

Estado de Rondônia, da proposta de concessão de benefício fiscal aos consórcios

responsáveis pela construção da Usina Hidrelétrica de Jirau e da Usina Hidrelétrica

de Santo Antônio.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização do 24º

Congresso Nacional de Técnicos Têxteis, em Fortaleza, Estado do Ceará. Discussão

do Plano Brasil Maior durante o evento. Convite à bancada federal cearense para

reunião destinada ao debate de assuntos relacionados ao emprego e à indústria.

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Congratulações aos Deputados

Mara Gabrilli e Otavio Leite pelo acolhimento de emenda oferecida à Medida

Provisória nº 530, de 2011, acerca da recuperação física de escolas públicas

atingidas por desastres naturais. Transcurso do 5º aniversário de promulgação da

Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a mulher. Transcurso do

Dia Nacional da Saúde. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo médico

sanitarista Oswaldo Cruz. Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 1.488, de 2011,

de autoria da oradora, sobre a inclusão da acessibilidade no bojo da Lei nº 8.080, de

1990.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de reexame do

Decreto nº 7.507, de 2011, a respeito da transferência de recursos federais aos

Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios por meio eletrônico.

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Como Líder) - Lançamento da Frente

Parlamentar Mista de Apoio à Criação de Novos Municípios. Eleição da diretoria do
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órgão. Realização de seminário sobre o financiamento da área de segurança

pública, em São Luís, Estado do Maranhão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Apelo à Casa de

aprovação do projeto de lei concessivo ao estudante, após à conclusão do segundo

ano do ensino médio, do direito à matrícula em universidade no caso de aprovação

no exame vestibular.

PADRE TON (PT, RO) - Saudações aos sacerdotes brasileiros. Transcurso

do 28º aniversário de criação dos Municípios de Rolim de Moura e Cerejeiras,

Estado de Rondônia.

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Como Líder) - Artigo Faça a coisa certa,

de autoria do orador, publicado pelo jornal O Globo.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial da Saúde. Compromisso de atuação parlamentar em defesa da saúde

pública. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de recursos à saúde.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Instalação de unidade da Empresa Brasileira

de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no Município de Garanhuns, localizado na

região do agreste meridional do Estado de Pernambuco.

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo

lançamento do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria

brasileira.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Como Líder) - Retomada das obras da

BR-156, no Estado do Amapá. Defesa da instalação de unidade do Instituto Federal

de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET no Município de Oiapoque.

Reestruturação da Universidade Federal do Amapá. Anúncio da inauguração de

ponte de ligação do Estado do Amapá à Guiana Francesa. Retomada das obras de

ampliação do Aeroporto Internacional de Macapá. Remanejamento de famílias
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residentes nas imediações do Aeroporto. Aquisição de veículos para a área de

assistência técnica e extensão rural amapaense.

FERNANDO FRANCISCHINI (PSDB, PR) - Aprovação, pela Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, do Projeto de Lei nº 6.578, de

2009, sobre o estabelecimento de medidas de combate ao crime organizado. Crise

da área de segurança pública no País. Lançamento do Programa Paraná Seguro

pelo Governador Beto Richa ao ensejo do transcurso do aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração da nova sede do Tribunal

de Contas dos Municípios do Estado do Ceará.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Transcurso do 5º aniversário de

promulgação da Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a

mulher. Escalada da violência contra a mulher no Estado de Roraima.

Fortalecimento da rede de proteção à mulher no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RUI PALMEIRA (PSDB, AL - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, sobre as razões da

ocorrência de apagões em municipalidades alagoanos.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Atuação do orador na condição

de Presidente de Subcomissão Permanente da Comissão de Minas e Energia,

destinada ao acompanhamento da implantação de grandes projetos minerais e

hidrelétricos no Estado do Pará. Agradecimento ao eleitorado paraense pela

reeleição do orador, em especial aos habitantes do Município de Altamira. Não

cumprimento, pelo Consórcio Norte Energia, de exigências constantes no edital de

licitação das obras de construção da Usina Hidrelétrica de Belo Monte. Defesa de

instalação de usina siderúrgica no Município de Marabá. Protesto contra a

suspensão de obras do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC no Estado
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do Pará. Insuficiência de políticas públicas destinadas ao desenvolvimento da região

amazônica. Apoio à criação dos Estados de Tapajós e Carajás.

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Apoio à divisão do Estado do Pará.

Defesa da votação em regime de urgência de projeto de lei sobre a criação de novas

escolas técnicas no País. Elogio ao Governo Federal pelo lançamento de plano de

erradicação da miséria. Acerto da iniciativa da Presidenta da República de instituição

de plano de fortalecimento do setor produtivo. Apresentação do Projeto de Lei nº

1.908, de 2011, sobre tratamento diferenciado, em relação à incidência do IPI, a

estabelecimentos industriais, ou estabelecimentos equiparados a industriais, com

operações resultantes em produtos reciclados com resíduos sólidos.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Encontro de membros

da Frente Parlamentar Mista de Combate ao Bullyng e Outras Formas de Violência

com representantes da Associação dos Familiares e Amigos dos Anjos de Realengo.

Apelo à Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro e ao Governo Estadual no sentido de

prestação de apoio aos alunos sobreviventes da tragédia ocorrida na Escola

Municipal Tarso da Silveira, no Bairro de Realengo.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Medidas socioeconômicas

adotadas pelo Governo Dilma Rousseff para continuidade do desenvolvimento do

País e enfrentamento da crise econômica internacional. Constrangimento causado

pelo Ministro da Defesa, Nelson Jobim, às Forças Armadas Brasileiras, por críticas à

Ministra de Relações Institucionais, Ideli Salvatti, e à Ministra-Chefe da Casa Civil,

Gleisi Hoffmann. Conveniência de seu afastamento da Pasta da Defesa.
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JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Equívoco da concessão, pela Presidenta

Dilma Rousseff, de incentivos fiscais à indústria automobilística por meio do Plano

Brasil Maior. Necessidade de concessão de incentivos ao transporte público.

Contentamento com a aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento Urbano, do

Projeto de Lei nº 6.474, de 2009, sobre a instituição do Programa Bicicleta Brasil.

Solicitação à Casa de destinação de espaço para guarda de bicicletas e vestiários

de Deputados e funcionários ciclistas. Indignação do orador com a inexistência de

ciclovias no Distrito Federal. Realização de movimento em defesa da federalização

da RSC-470, entre o Porto de Itajaí, no Estado de Santa Catarina, e o Porto do Rio

Grande, no Estado do Rio Grande do Sul. Luta pela construção da RS-437, entre os

Municípios de Vila Flores e Antônio Prado, e da RS-448, entre os Municípios de

Nova Roma e Antônio Prado, Estado do Rio Grande do Sul. Anúncio de realização

da Marcha das Margaridas 2011, em Brasília, Distrito Federal.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Desinteresse do Governo do Distrito

Federal na construção de ciclovias.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Importância do Pacto pelo

Desenvolvimento Social da Paraíba, estabelecido entre o Governador Ricardo

Coutinho e municipalidades paraibanas. Realizações do Governo Estadual no

primeiro semestre de 2011.

REGUFFE (PDT, DF) - Críticas à concessão pelo Governo Federal de

isenção tributária à indústria automobilística. Defesa da extinção de impostos

incidentes na produção e comércio de medicamentos. Apresentação de

requerimento de informações ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

sobre o número de cargos comissionados na estrutura do Poder Executivo.

Necessidade de redução do custeio da máquina pública e de ampliação dos

investimentos nas áreas de saúde, educação e segurança pública. Elevada carga

tributária vigente no Brasil. Acerto da decisão do Governo Federal contrária à

utilização de recursos públicos no processo de fusão do Grupo Pão de Açúcar com a

rede de supermercados Carrefour.
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SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Como Líder) - Posicionamento contrário à

concessão de incentivos fiscais à indústria automobilística pelo Governo Federal.

Necessidade da realização de investimentos no transporte coletivo urbano.

 VICENTINHO (PT, SP) - Realização por sindicato do evento sob o tema Os

Trabalhadores e o Meio Ambiente. Não participação da classe trabalhista na

elaboração do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria nacional.

Defesa de votação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de

projeto de lei proibitivo da utilização de recursos públicos para aquisição de veículos

importados. Conveniência de aprovação do projeto de lei sobre a obrigatoriedade de

utilização, pela indústria automobilística, de peças automotivas produzidas no País.

Apoio à política governamental de fortalecimento do setor industrial brasileiro.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Referências elogiosas ao

Deputado Vicentinho. Apresentação de moção de pesar pelo falecimento da técnica

de enfermagem Marlene Barbosa, do Município de Irecê, Estado da Bahia.

Realização de roda de debates sob o tema Ser Negro/LGBT, pela Rede Nacional de

Negras e Negros Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais — Rede Afro

LGBT, em Salvador. Congratulação à atleta Simone Alves da Silva pela vitória

alcançada no Troféu Brasil. Artigo Troféu Brasil: Jacobinense quebra recorde

sul-americano que já durava 18 anos, veiculado pelo blog Notícia Livre.

Desoneração da folha de pagamento da indústria brasileira. Conveniência de

realização de conferência nacional do sistema financeiro. Carta da Confederação

Nacional dos Trabalhadores do Ramo Financeiro — CONTRAF. Defesa de

aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 214, de 2011, sobre a contratação de

correspondentes bancários.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Críticas à baixa

execução do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Assinatura de

convênio para a realização das obras de terraplanagem de usina siderúrgica no

Estado do Ceará
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LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Agradecimento ao Governo

Federal pela atenção dispensada aos Prefeitos Municipais do Estado de Santa

Catarina. Relato da reunião de gestores municipais catarinenses com o Ministro da

Pesca e Aquicultura, Luiz Sérgio. Importância da aquicultura para o desenvolvimento

econômico do País. Congratulações ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e à

Presidenta Dilma Rousseff.

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Natureza falaciosa da matéria

sobre a situação de hospitais públicos maranhenses, publicada pela revista ISTOÉ.

Nota da Secretaria de Estado da Saúde do Maranhão a respeito do assunto.

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de

Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, de requerimento de realização de

audiência pública destinada à discussão dos preços e da qualidade dos serviços de

telefonia móvel dispensados aos usuários no País. Anúncio da realização de

audiência pública no Estado da Paraíba, pela Comissão Especial destinada à

elaboração de políticas públicas de combate às drogas. Combate ao tráfico e

consumo de drogas no País.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Apoio à

transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate dos

setores econômico e industrial brasileiros. Ponderações sobre a crise econômica

internacional. Críticas ao plano destinado à proteção da indústria brasileira.

Conveniência de realização de debate sobre as flutuações cambiais e as taxas de

juros vigentes no País.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Participação do Diretor-Geral da

Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação — FAO, José

Graziano da Silva, no ato de relançamento da Frente Parlamentar da Segurança

Alimentar e Nutricional. Artigo Subtrair espaços à incerteza, a respeito da segurança

alimentar e nutricional, de autoria do Diretor-Geral da FAO, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo. Dificuldades de comunidades terapêuticas para credenciamento

junto ao Ministério da Saúde.
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela oradora

para revisão.) - Artigo Passando dos Limites, de Mônica Bergamo, publicado pela

revista Piauí. Realização, pelo Senado Federal, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do 5º aniversário da promulgação da Lei Maria da Penha, coibitiva da

violência doméstica contra a mulher. Nota subscrita pela Senadora Ângela Portela e

pela oradora de repúdio aos ataques de caráter machista e preconceituoso

desferidos pelo Ministro da Defesa, Nelson Jobim, contra a Ministra-Chefe da Casa

Civil, Gleisi Hoffmann, e à Ministra de Relações Institucionais, Ideli Salvatti. Anúncio

da realização, por mulheres petistas, de reunião destinada ao debate da reforma

política com a participação feminina. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 369, de

16/12/11.)

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem) - Elogio aos Deputados Amauri

Teixeira e Luiz Couto pela assiduidade na condução da Presidência em exercício

dos trabalhos. Acerto da política de assentamento agrícola promovida pelo Ministro

do Desenvolvimento Agrário, Afonso Bandeira Florence. Competência e probidade

do Titular da Pasta.

VIII - ENCERRAMENTO


